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ATA No 026/2023 DA VrcÉStMA SEXTI ReUrÁO DA COMISSÃO DE REDAçÃO E JUSTTçA DE

2023. Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às treze horas, no plenário

da Càmara Municipal de Francisco Beltrão, com a graça de Deus e pela grandeza da Pátria, o

Presidente da Comissáo de Redação e Justiça, Vereador Ronaldo Bizotto, declarou aberta a vigésima

sexta reunião ordinária desta comissão. Presentes: Vereador Ronaldo Bizotto (Presidente) Vereador

Jean Emiliano (Relator) Vereador Junior Nesi (Secretário). O Presidente Vereador Ronaldo Bizotto,

deu início à reuniáo, colocando em discussáo a ata da vigésima quinta reunião ordinária desta

comissão. Não havendo manifestaçóes por parte dos presentes, a ata foi declarada aprovada por

unanimidade. Em seguida, o Presidentê solicitou ao Senhor Secretário, Vereador Junior Nesi, que

procedesse à leitura dos trabalhos que estavam em pauta neste expêdiente. ltem em Pauta: Projeto

de Lei no 6812023 Autoria: Poder Executivo, objetivo: Recepciona a Lei Federal número 14.434 de 4

de agosto de 2022, que altera a Lei número 7.498 de 25 de junho de 1986, para instituir o piso salarial

nacional do enfermeiro, do técnico de enfermagem, do auxiliar de enfermagem e da parteira.

Em seguida, o Presidente colocou em discussão o referido projeto. Não havendo manifestaçôes por

parte dos presêntes, passou a palavra ao Relator, Vereador Jean Emiliano, para que procedesse com

seu parecer. Vereador Jean Emiliano (Relator): Senhor Presidente, Senhor Secretário, meu parecer

será favorável ao projeto. Vereador Junior Nesi (Secretário): Senhor Presidente, meu voto também é

Íavorável ao pQeto. O Presidente Vereador Ronaldo Bizotto, após ouvir os pareceres favoráveis do

Relator e do Secretário, colocou o projeto em votação. O projeto recebeu três votos favoráveis e

nenhum voto contrário por parte dos membros desta comissão. A Comissão de Redação e Justiça,

portanto, se pronunciou favorável à matéria, tornando-a apta a ser deliberada em plenário. Esgotada

a pauta da presente reunião e não havendo mais assuntos a serem discutidos, o Presidente agradeceu

a presença dos membros desta Comissão de Redação e Justiça e declarou encenada a reunião às

treze horas e trinta e seis minutos do mesmo dia.
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